|委印发《学习宣传中国共产党纪律处分条例工作方案》

本报讯(通讯员 李凤 林)为全面加强党的纪律建 设,近日,区委印发了《学 习宣传中国共产党纪律处 分条例工作方案》,推动《中 国共产党纪律处分条例》 (以下简称《条例》)的有效

《方案》指出,全区各级 各部门要充分认识学习宣 传《条例》的重大意义,准确 把握纪律建设的政治性、时 代性、针对性,真正做到明 规矩、存戒惧。要把学习宣 传《条例》与学习习近平总 书记关于全面从严治党、加 强纪律建设的重要论述结 合起来,与学习党的十八大 以来管党治党理论、实践和 制度创新成果结合起来,与 学习党章党规党纪、宪法法 律法规结合起来,与学习贯 彻习近平总书记参加重庆 代表团审议时的重要讲话 精神结合起来,切实把自己 摆进去、把职责摆进去、把 工作摆进去,确保学深悟 透、融会贯通。要增强"四 个意识",坚定"四个自信" 把学习宣传《条例》作为落 实"两个维护"根本政治责 任、落实市委"三个 确保"政治承诺的

具体举措,作为当

前和今后一个时期的一项

《方案》要求,全区各级 各部门要提高站位,切实抓 好《条例》的学习宣传。要 在学习培训上下功夫,围绕 重点学习培训、丰富载体学 习培训、纪检监察干部先行 一步学习培训,确保《条例》 人脑人心。要在宣传解读 上下功夫,强化媒体宣传报 道、强化跟踪解读力度、强 化以案说纪效果,确保党员 戒惧知止。要在压实责任 上下功夫,压牢压实主体责 任、从紧从严监督责任,确 保铁规发力生威。要将各 单位、各部门学习宣传《条 例》情况作为区委巡察重要 内容,并且纳入日常监督检 查;对各单位、各部门传达 部署、组织学习、工作举措 等进行重点检查;对运用 《条例》监督执纪问责全过 程进行重点检查。对贯彻 执行不力的,要批评教育、 督促整改,该问责的一律问 责,决不手软,真正让制度 "长牙"、纪律"带电",充分 发挥纪律建设标本兼治的 利器作用。

他用摄影"种"乡愁

"农民摄影有着很强的优势,原 汁原味、朴素真实。但由于没有合适 的教材,也没有成熟的经验,得采取 多种方式深入研究。"1月2日,新年 后上班第一天,邓世全早早来到办公 室,构思着如何在全区推广农民摄

邓世全有多种身份,他是郭扶镇 三塘村村支书,也是镇文化站工作人 员,还是綦江艺术摄影家学会农民摄 影部部长。但他更喜欢人们称他为 ——农民摄影家。

37年来,邓世全从一名摄影门 外汉,逐步成长为家乡景观资源的挖 掘者和记录者。如今,他正计划带动 更多农民拿起相机记录家乡,为在外 务工的游子和子孙后代"种"下乡愁。

奔波 15天 只为一张照片

"你看这张《春的旋律》,我花了 整整15天才拍摄完成,它多次获奖, 还在大大小小几十个场合展出过。" 说起最满意的一张照片,邓世全满脸

记者不禁细看,只见照片上弯弯 曲曲的梯田犹如五线谱,晨曦挥洒, 层次分明,盛夏的梯田绿意正浓,令 人不由遐想秋收的喜悦。

2013年7月的一个傍晚,耕作完 回家的邓世全无意中发现一处梯田

景色别致,他心想,如果用太阳刚升 起时的侧逆光拍摄,一定能取得很好 的效果。

第二天,邓世全凌晨4点多就起 床, 骑着摩托车到梯田蹲点。

"要么是阴天没有日出,要么是 日出的光线不够强,前前后后等了 15天,终于等到最佳光线。"邓世全 说,即使遇到了最佳光线,他也只有 短短10分钟时间按快门,"日出时光 线转移得快,得抓紧拍。"

2015年,喜欢拍摄家乡风貌的 邓世全受到镇党委政府邀请,到镇文 化站挂职,负责采集拍摄郭扶镇人文 风景, 宣传展示郭扶镇形象。

想到自己的工作事关整个镇的 形象,邓世全在努力提升摄影技术的 同时,还打算升级摄影设备。可是一 套较好的设备动辄上万,自己没钱 买,镇文化站财力也有限,怎么办?

"我找朋友借了一万块钱,钱可 以慢慢还,工作可不等人。"邓世全 说,这一万块钱,他还了一年才还完。

发现牯牛背 成就网红景点

在郭扶镇南部,有一处海拔约 1300米,面积约2平方公里,岩体通 红、山脊呈"丫"字形脊背状的丹霞景 观,它就是现在游人如织的著名景点 ——牯牛背。

而在2013年之前, 牯牛背还"养 在深闺人未识"。"当时只有附近的村 民知道有牯牛背这个地方,但很少有 人去。"邓世全说, 牯牛背树高草密, 绝壁陡峭,许多人望而却步。

但邓世全却要做一名逆行者, "牯牛背是郭扶镇乃至全区都不可多 得的丹霞景观极品,怎么能让它一直 沉睡。我想用镜头展现它的美。"

2013年9月,邓世全和郭扶镇工 作人员拿着锄头背起相机,向牯牛背 出发了。去往牯牛背只有一条逼仄 的山路,树和草挡住去路时,邓世全 等人就砍树除草。"其中有一段大约 1公里长的路,路面只有10多厘米 宽,两边都是悬崖。"邓世全说,他们 虽然早就做好了思想准备,可当时还 是心都提到了嗓子上,好在最终有惊

经过邓世全等人多次探访、拍 摄, 牯牛背一时间受到许多关注, 就 连远在千里之外的郭扶镇人也连连 赞叹:"没想到家乡还有一个这么美 丽的地方,好想回去看看哟。"

如今, 牯牛背已经成为著名景 点,"现在几乎每天都有游客去牯牛 背耍,还带动当地办起了五六家农家 乐呢。"邓世全说。

> 带动更多人 用摄影"种"乡愁

"三十多年的摄影之路,您应该 得过很多奖吧?"记者问。

"得过,但不记得有哪些了,那些 不重要。"面对记者的发问,邓世全连 连摆手说,自己就是一个农民,搞摄 影是为了发现郭扶之美。

"家乡的许多景观资源都被埋起 来了,得挖。"邓世全说,等农民摄影 组织成熟了,还要把镜头由自然转向 人文,记录乡土文化,捕捉乡野劳动

恰逢綦江艺术摄影家学会正在 筹建农民摄影部,邓世全就想以此为 契机,争取在全区的每一个乡镇都发 展至少一名农民摄影家。

农民能搞好摄影吗?

邓世全说,农民拍照片不缺少生 活基础,但由于知识水平有限,缺少 一些对生活的思考,难以打开艺术视 野。正因如此,邓世全计划着面向全 区各街镇招收会员,扩大农民摄影队 伍。"目前,农民摄影部只有8名会 员,涉及3个街镇。但我会努力让更 多农民加入,大家一起记录家乡的 美,'种'乡愁。"说到农民摄影未来的 发展,邓世全信心满满。

暴人其語

我区推出第六届房交会 优惠政策及兑付办法

本报讯(实习生 柯代琴)近 日,我区印发《重庆市綦江区第六 届房地产展示交易会优惠政策及 兑付办法》(以下简称办法),明确 优惠时间、范围、内容以及契税兑 付办法。

根据《办法》,此次优惠时间从 2019年1月1日起至2019年4月20 日止,范围涉及个人新购的商品房 (不含限价商品住房、安置住房、棚 改住房),以不动产登记系统网签 时间为准;个人购买二手房(限于 商品住房、商业用房、办公用房、车 库)以不动产登记系统业务受理时

根据《办法》,此次房交会购房

优惠包括购买商品住房、二手房契 税优惠;购买商业用房、办公用房 和车库契税优惠;不动产登记费优

此外,本次契税兑付时间从 2019年1月1日起至2019年4月20 日止,新购商品房由各房地产开发 企业统一在财政局税费中心提交 契税奖励优惠所需资料,并由开发 企业按规定填写《重庆市綦江区第 六届房交会优惠政策奖励明细 表》;二手房由购房者自行向财政 局税费中心提交资料。区财政局 税费管理中心对资料进行审核后, 对符合条件的在2019年7月31日 前直接支付到个人账户。



日前,青少年活动中心举行青少年学习成果展,由学生们创作的传统 文化作品受到广大群众的关注。图为市民观看《新山海经》画卷作品。 通讯员 杨奇 摄

区"旗能杯"中小学生环保征文 获奖名单出炉

本报讯(见习记者 邹婕)近 日,由区环保局、区教委、綦江日报 社、重庆旗能电铝有限公司联合举 办的綦江区2018年"旗能杯"中小

学生环保征文活动举行颁奖仪式。

据悉,此次征文活动以"美丽 中国,我是行动者"为主题,共收到 投稿一千余篇。该活动有效带动 了全区中小学生主动了解生态环 保知识,自觉养成勤俭节约、低碳 环保的良好行为习惯。

"未来我将以身作则,努力为 保护环境贡献自己的一份力量。" 获奖学生代表汪馨蕊说。



近日,记者在区工会体育场看到,几名工人正在维修体育场周边破损的休闲坐椅,给市民营造一个整洁舒适的休闲环境。

记者 张学成 摄

实验中学

义写春联送祝福

本报讯(见习记者 廖 静)近日,实验中学举行"墨香 溢校园春联送祝福"义写春

联送祝福活动,该校书法教师 和书法特长生挥毫泼墨,向全 校师生送上新春祝福(如图)。



"过大年,贴春联"是中 华民族的古老传统,窄窄几 方红纸,寥寥数笔勾勒,承载

了中华民族千百年来关 于"年"的记忆。"一帆风 顺吉星到,万事如意福临 门""求真求实德为首,善 思善知真为先",一副副 春联表达了实验中学广 大师生对新年、对未来的 满满信心。

"本次活动充分展示 了我校书法特色教育取 得的阶段性成果,得到全 校教职工及家属的充分 肯定和广大学生的一致 好评。"该校相关负责人

本报讯 (记者 陈正策 通讯员 李靖 云)"您好,这里是綦江区人社局,请问您今 年春节有回家打算吗?"近日,在外打工的贫 困户杨治友接到区人社局工作人员的电话, 向他宣传农村贫困劳动力跨区域转移就业 交通补贴政策,并详细了解他在外务工的具 体情况。

杨治友家住永新镇垭口村,在浙江一家 电子厂打工多年。由于收入不高,为了节 约,往年过年回家,他都是在春运大潮中乘 坐普快列车。

为鼓励贫困户就业创业,2018年起,重 庆市出台优惠政策,对实现跨区域转移就业 的贫困户给予一定交通补贴。只要是乘坐 火车硬席、高铁或动车二等座以及公交长途 汽车,凭车票原件向户籍所在地村(社区)申

请,就可以每年报销一次往返车费。 "这个政策好,今年春节我就可以坐动

车回家了!"杨治友高兴地说。 区人社局相关负责人表示,从去年12月 底开始,区人社局已电话联系了綦江籍在市外 务工贫困户300余人,以便他们了解、享受农 村贫困劳动力跨区域转移就业交通补贴政策。